



推荐新闻

- 校院两级学生会协同运作 “..
- 校园乐队风采秀震撼青年学..
- 【本网特稿】说说你所不知..
- 学生男子篮球赛落幕 物理..
- 程桦在第四届海峡两岸大学..
- 历史系本科生环巢湖考察中..
- 黄德宽就学校加强制度体系..
- 爱惜粮食 传承美德
- 阜阳师范学院学生的安大生..
- 我校师生自导自演微电影《..

热点新闻

站内搜索:

您当前位置: 首页 >

第七届官话方言国际学术研讨会在我校召开

发表日期: 2013-11-25 15:56:01 发表人: 新闻中心 阅读次数:

本网讯(新闻中心学生记者 陈琛 刘婷君 陈晓潮)11月23日至24日,第七届官话方言国际学术研讨会在我校召开。校党委书记黄德宽出席开幕式并致辞。



开幕式现场

官话方言是以北京话为基础定义的北方部分语言统称,即广义的北方话(晋语等除外)。现在在全国推行的普通话,就是在“官话”的基础上发展起来的。河北和东北三省方言最接近官话。汉族的先民开始时人数很少,使用的汉语也比较单纯。后来由于社会的发展,居民逐渐向四周扩展,或者集体向远方迁移,或者跟异族人发生接触,汉语就逐渐地发生分化,产生了分布在不同地域上的方言。



研讨会现场

官话方言国际学术研讨会是汉语官话方言的集大成会议，聚集了国内外研究汉语官话方言的众多学者。本次会议从8月开始筹备，共有70余人参与研讨。

与会专家学者从语音、词汇、意识、语法等方面出发，结合各种理论和方法进行研究，对官话方言的双音化，方言中的声调演变过程问题提出了自己的看法和见解。本次会议发表的论文和研究成果，理论研究与应用研究相结合，充分展示了官话方言研究的活力与魅力。

相关阅读：

@ 2003-2008 All rights reserved

联系地址:(磬苑校区)合肥市经济开发区九龙路111号 邮编:230601 (龙河校区)合肥市肥西路3号 邮编:230039

皖ICP备020547号

(浏览本网主页，建议将电脑显示屏的分辨率调为1024*768)